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基本計画と総合戦略の指標（KPI）の未達成の状況（詳細）

基本計画（指標数） 総合戦略（指標数）
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※総合戦略78の指標のうち、未達成の指標が20（25.6%）。ただし、そのうち12指標

は、令和3年度から令和4年度にかけて数値が目標に近づく（改善）

※令和3年度から令和4年度に増減なしの場合はプラスに集計

169
44,000

300

2,091

※基本計画158の指標のうち、未達成の指標が66（41.8%）。ただし、そのうち38指

標は、令和3年度から令和4年度にかけて数値が目標に近づく（改善）

※令和3年度から令和4年度に増減なしの場合はプラスに集計
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※各グラフのオレンジ色の横線は、令和6年度の目標値


